УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении внеочередного общего собрания членов Товарищества собственников жилых домов №58,60,62 по ул. Пономаренко,
 проводимого путем письменного опроса.

Уважаемые участники совместного домовладения (члены ТС)!

Настоящим уведомляем вас о том, что с 19 сентября 2019 по 23 октября 2019 проводиться внеочередное общее собрание членов Товарищества собственников  жилых домов № 58,60,62 по ул. Пономаренко, путем письменного опроса участников совместного домовладения по указанной ниже повестке дня.
Собрание проводиться на основании решения правления ТС (протокол №9 от 03.09.2019) и в соответствии с ч. 7,10,11 ст. 215 Жилищного кодекса Республики Беларусь.
Заполненный, подписанный и запечатанный в конверт бюллетень направляется по адресу:  220015, г. Минск, ул. Пономаренко, д. 58, н.п. или в почтовый ящик ТС на 1 этаже.
Дата завершения приема бюллетеней – 23.10.2019 года – дата окончания голосования.
Подсчет голосов будет проведен 08.11.2019 на заседании правления по адресу: г. Минск, ул. Пономаренко, д. 58, н.п. (помещение ТС). 

Повестка дня:
1. Избрание председателя правления товарищества собственников.  
2. Избрание уполномоченных.

Бюллетень для голосования.
Для принятия участия в общем собрании по вопросам вышеизложенной повестке дня, Вам необходимо проголосовать, заполнив бюллетень для голосования.
Бюллетени для голосования направляются каждому члену товарищества собственников нарочным под роспись в получении или почтой.
[bookmark: _GoBack]Получив бюллетень для голосования, член товарищества собственников, заполняет его, выражая свое мнение по вопросам повестки дня («за», «против», «воздержался»), подписывает его и направляет по адресу: 220015 г. Минск ул. Пономаренко д.58 н.п. до 23 октября 2019 года включительно. Дополнительные разъяснения по телефону: +375 25 5492797; +375 25 9586062.
Предварительно можно ознакомиться с резюме кандидатов на должность председателя правления на сайте: http://tc586062.mozello.ru или в помещении ТС.

Правление ТС
